
公開資料

１　回答数（兄弟姉妹がいる場合は、上の学年で回答）
405人(R4 333人,R3 376人）

２　今年度４月より下校時刻を19時（降雪期の12月～２月は18時30分）へ変更したことをご存じですか？

◎学校より（下校時刻の変更に対しての意見や要望等を受けて）
　「早くなって良かった」、「18時半のとき、19時まで待機できる配慮もあり助かっている」との意見を頂いた
一方で、「列車、バスの本数が限られているため、それらを考慮してほしい。」「学習等の時間の制約を受
けた。」との意見も頂きました。
　授業日の完全下校時刻は、３月～11月：午後７時、12月～２月：午後６時30分　としています。
ただし、午後７時まで延長可となる条件もあります。
　本校の完全下校時刻は、一斉下校時刻ではありません。そのため、放課後の活動等は、公共交通時刻
合わせて、早めに切り上げ下校することは可能です。

３　施設や設備の充実等で、ご存じのことは？

◎学校より（本校の施設に対しての意見や要望等を受けて）
　生徒が、より快適に充実した学校生活が送れるように、改善等を検討していきます。しかし、予算も限ら
れておりますことを御理解頂ければと思います。

４　新聞折り込み等を通じて、地域の方々や中学生へ計画的に広報活動を行っていることをご存じですか？

◎学校より（計画的な広報活動に対しての意見や要望等を受けて）
　ホームページのことや高齢者を意識した広報の在り方など意見を頂きました。地域の方々に本校のこ
とを理解して頂くためにも、中学生に選ばれる高校にしていくためにも、積極的な広報活動は大切であ
ると考えています。
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５　本校の１人１台端末iPadの活用について、どのように思われていますか？

６　お子様は、自ら進んで学習に取り組めていると思いますか？

７　本校の学習指導や進路指導についての意見・要望等

◎学校より（本校の学習指導や進路指導についての意見や要望等を受けて）
　学習指導においては、iPadを活用した授業や課題配信などについての意見を頂いています。授業や自
宅学習での効果的なiPadの活用方法等については、まだまだ試行錯誤しているのが現状です。今後も、
研修等を継続し、効果的なiPadの活用方法等を追求していきます。
　進路指導においては、「丁寧に相談等に乗ってくれている」との意見がある一方で、「もう少し個に応じた
対応が必要」との意見もありました。お子様の進路に関して御相談や御不明なことがあれば、その都度
御連絡いただければと思います。

８　お子様は、学校のきまり等をしっかりと守ることができていると思いますか？

９　本校の生徒は、身だしなみを整え、落ち着いた学習環境で、学校生活を送れていると思いますか？

10　本校の校則等きまりについての意見・要望等

◎学校より（本校の校則等きまりについての意見や要望等を受けて）
　頭髪や登下校の服装などのきまりについて、様々な意見を頂いきました。「厳しすぎる」との意見がある
一方で、「もっとしっかりと指導して欲しい」との意見もありました。現在、生徒会本部や教員で、本校のき
まりについての確認・検討を進めています。

11　本校の行事や部活動についての意見・要望等

◎学校より（本校の行事や部活動についての意見や要望等を受けて）
　「行事や部活動の予定をもう少し早めに連絡がほしい」との意見が多くありました。改善に努めます。
また、部活動顧問の関わり方について、「感謝している」との意見がある一方で、「言動が気になる」との意
見もありました。御指摘いただいたことを教職員で共有し、改善ができるように研修等を進めます。今後、
気になることがあった場合、その都度、御指摘等いただきますようお願いします。



12　保健だよりをご覧になったことがありますか？

13　SCやSSWへの相談は、生徒だけでなく、保護者の方もできることをご存じですか？

14　保護者・在校生向けに発行している「峰高スタイル」をご覧になったことがありますか？

15　今後の「さくら連絡網」の活用について、どのように思われますか？

16　地域コーディネーターが配属され、地域の方々と連携した教育を進めていることをご存じですか？

17　本校教職員・生徒の人権意識について、どのように思われていますか？

◎学校より（本校教職員・生徒の人権意識について、「少し気になる」「問題がある」の回答を受けて）
　教職員や生徒の言動について、御指摘いただいたことを教職員で共有し、人権意識等をしっかりと持って
指導ができるように研修等を進めます。今後、気になることがあった場合、その都度、御指摘等いただきま
すようお願いします。

18　お子様が峰山高校へ入学されたことについて、どのように思われていますか？

19　本校の教育に関しての意見・要望等

◎学校より（本校の教育に関しての意見や要望等を受けて）
　「いつもありがとうございます。」等の感謝のお言葉もたくさんいただきました。ありがとうございます。
　また、いくつかの御指摘や御要望もありました。教職員で共有し、改めるべきことは、しっかりと改めるとと
もに、本校の教育の推進のため、参考にさせていただきます。貴重な御意見ありがとうございました。


